

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88. Kéziratokat nem küldünk vissza. Csak békémes leveleket fogadunk el.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.

Csávolszky Lajos tudományos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatársa.

A pártédek mint bíró.

Falra borsót hányni, — bizonyosan hasznosabb és mulatságosabb foglalkozás, mint a megtámadott képviselői mandátumok mai bírálati rendszerében erkölcsöt és igazságot keresni. A ki a bírói bizottságok egyes ítéleteit még ilyen szempontokból vizsgálná, méltán hozhatná magát a legegységűbb naivitás hírébe.

Érvényét meg nem rongálhatják.

Semmi meglepetések vagy csalódások ebből nem származhatott, mégis, mégis! Akármily természetesnek lássák is a bírói bizottságok működése a párt hatalom jelenlegi rendszerének keretében, van benne valami, ami ennek a rendszernek belső természetével szines összhangzásban, amely azért egy-magában a leghevesebben felzaklatja a más-különbön eltoppant és ellankadt közlelki-ismertet.

Meddig lehet egy parlamenti többségnek minden elv és meggyőződés ignorálásával törvényeket alkotnia!

Adminisztratívának, üzérkedjenek, szavazának vakon a pártédek sugallata szerint. De óvakodjanak attól, hogy a pártédek nevében és a pártédek megóvására bíróságokat küldjenek ki, melyeknek tagjai esküvel vannak kötelezve arra, hogy peres ügyekben, bizonyítékok és ellenbizonyítékok mérlegelésével a törvényt, egyedül a törvény követeléseit fogják szem előtt tartani.

Gróf Majláth püspöksége.

Gróf Majláth püspöksége. Gróf Majláth Gusztáv, a komáromi helyettes plébános, tegnap Budapesten járt és Vlascics Gyula vallás- és közoktatási miniszter előtt kijelentette, hogy czimzetes püspökké történt kinevezését, valamint az erdélyi püspökség coadjutori állását nem fogadja el.

Eredeti volt az a megjegyzése, melyet a szín-művészetek tételével tett.

Bizony, ha a magyar államot személyesítjük, s megnézzük, mit költ a színházakra, azt kell látnunk, hogy a magyar állam csak sátorünnepken jut a színházba s akkor is a kakastölére. A magyar liturgia ügyét is említette Rátkay, azt kérve, hogy van az, hogy Rómából egyenesen a püspökközkhöz jönnek a brevek?

Országgyűlés.

A képviselőház ülése jan. 19-én.

A képviselőház mai ülésén a költségvetés befejezték a költségvetés általános vitáját. Az ülés elején, még a költségvetési vita előtt, a Lukács László pénzügyminiszter egy mandátumának igazolása körül fejlődött ki vita, amely a bírói bizottság jelentésének tudomásul vételével végződött.

Budapest, január 19.

A magyar liturgia. A Pol. Corr.-nak írják Rómából: Az oly sok port felvert dekretum, amelyben a szentszék a magyar liturgiát nem engedélyezte, tisztán egyházi szempontból történt, úgy, hogy teljesen alaptalan az a feltevés, hogy a Vatikán bizonyos represszákkal akart élni a magyar kormányval szemben az egyházi politikai törvények miatt.

A megmentő.

Irs: Vértely Gyula.

Bizony a kis sánta doktor gavallérosan viselte magát és megmentette Lemmer Terézét egyszerű mindenkori Keményes Ferencz úrtól. Megmentette és magának mentette meg. Ki is hitte volna, hogy ezt a vigjátékunk induló történetét a kis doktor olyan tragikusán fejezi be.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése jan. 19-én.

A képviselőház mai ülésén a költségvetés befejezték a költségvetés általános vitáját. Az ülés elején, még a költségvetési vita előtt, a Lukács László pénzügyminiszter egy mandátumának igazolása körül fejlődött ki vita, amely a bírói bizottság jelentésének tudomásul vételével végződött.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése jan. 19-én.

A képviselőház mai ülésén a költségvetés befejezték a költségvetés általános vitáját. Az ülés elején, még a költségvetési vita előtt, a Lukács László pénzügyminiszter egy mandátumának igazolása körül fejlődött ki vita, amely a bírói bizottság jelentésének tudomásul vételével végződött.

A megmentő.

Irs: Vértely Gyula.

Bizony a kis sánta doktor gavallérosan viselte magát és megmentette Lemmer Terézét egyszerű mindenkori Keményes Ferencz úrtól. Megmentette és magának mentette meg. Ki is hitte volna, hogy ezt a vigjátékunk induló történetét a kis doktor olyan tragikusán fejezi be.

A megmentő.

Irs: Vértely Gyula.

Bizony a kis sánta doktor gavallérosan viselte magát és megmentette Lemmer Terézét egyszerű mindenkori Keményes Ferencz úrtól. Megmentette és magának mentette meg. Ki is hitte volna, hogy ezt a vigjátékunk induló történetét a kis doktor olyan tragikusán fejezi be.

A megmentő.

Irs: Vértely Gyula.

Bizony a kis sánta doktor gavallérosan viselte magát és megmentette Lemmer Terézét egyszerű mindenkori Keményes Ferencz úrtól. Megmentette és magának mentette meg. Ki is hitte volna, hogy ezt a vigjátékunk induló történetét a kis doktor olyan tragikusán fejezi be.

A megmentő.

Irs: Vértely Gyula.

Bizony a kis sánta doktor gavallérosan viselte magát és megmentette Lemmer Terézét egyszerű mindenkori Keményes Ferencz úrtól. Megmentette és magának mentette meg. Ki is hitte volna, hogy ezt a vigjátékunk induló történetét a kis doktor olyan tragikusán fejezi be.

A megmentő.

Irs: Vértely Gyula.

Bizony a kis sánta doktor gavallérosan viselte magát és megmentette Lemmer Terézét egyszerű mindenkori Keményes Ferencz úrtól. Megmentette és magának mentette meg. Ki is hitte volna, hogy ezt a vigjátékunk induló történetét a kis doktor olyan tragikusán fejezi be.

tehát már 1869-ben... az adó források... az 1897. évi költségvetés...

lehet, hogy a követelt adók... az 1897. évi költségvetés...

At pénzügyminiszter... az 1897. évi költségvetés...

A költségvetés... az 1897. évi költségvetés...

Előzők az ülést... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

Dr. Váradnyai János... az 1897. évi költségvetés...

A képviselőház mentelmi bizottsága... az 1897. évi költségvetés...

A képviselőház sárszámadati bizottsága... az 1897. évi költségvetés...

A gödöllői mandátum... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

A trónbeszéd... az 1897. évi költségvetés...

Katholikusok... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Ország... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Orth János... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

Rövid hírek... az 1897. évi költségvetés...

egész nap a temetőben, várva, hogy halottjuk elföldelése kerülyön a sor. Az éjszakai kalváriai hangulata tele gyászal, siralommal, a sírhalmok körül felhangzik a hindu cimbalmosok melancholikus gyszadala, egy-egy behatolóan sírgödör közé sereglenek halvány árnyakként az elköltözött rokonai, barátai és sirnak, zokognak, beszívja a sírgödörből szétáradó mizmás hullaságot. Másnap aztán ők is ott fekszenek, hat lábál odább, egy újonnan asztal gödörben és talán nincs is már, a ki sírassa őket...

De vannak temetők, melyek gyászkeret nélkül, ridegen folynak le. Az apa megtagadta gyermekét, a testvér testvérét, mert félt koporsója közölsége lépi, ne hogy halálra fertőző őt a holttest közölsége. Sok halottal alig lehet eltemetni, mert nincs, a ki vigye a koporsót, s a ki végre nagy fizetségért vállalta vette a koporsó terhet, gyors léptekkel, iszonytól eltorzított arcával viszi a temetőbe, hogy bedobja gyorsan a gödörbe, s meneküljön, ahogy másnap ő legyen a halál áldozata. A pariz, egy indiai vállalkozókat temetőre helyen, a *hallgatás tornáiban*, hol a halottakat a madarak martailekkel temetelint hagyták, az odaseregülő keselyűk tovaröppennek, *nem nyulva a pestis áldozatát esett hulláikhoz.*

A hivatalos jelentés e hó 13-ig 2356 halálesetről szól, azóta pedig 1638 halálesetet konstataáltak. A legtöbb halálozás a hindúk és a mohamedánok között fordul elő, de a perzsaik is érzékenyen sújtja a ragály. Az *eurazok*, az európai és hindu faj keresztesége, alig vesztettek el valakit s nem is menekülnek Bombayból. Az európaiak egyáltalában immunisak a járvánnyal szemben.

A mi Ausztria-Magyarországot illeti, ép oly kevésbé félt, hogy itt a pestis föllepjen. Csak kétélekedő jöhöz neoznak be a ragály. Az első másod az, hogy keletre zarandokló mohamedánok Boszniába hoznak a nyavalyát, mely onnét aztán hozzánk is átjöhetne. Mindégyugyan Arabiában nem lépett még fel a pestis, de az ottani közegészségügyi viszonyok egyáltalában nem nyújtanak garanciát arra nézve, hogy nemsekora Mekka és Medina, a zarandokló hívők két központja, nem lesznek ép oly pusztulás tanjái, mint jelenleg Bombay. A másik lehetőség az, hogy keleten járó hajók a triestit, vagy funeai kikötőbe hozzák a fekete halált, mely aztán esetleg a szárazföldre is átszárhatna. Ez ellen természetesen meg kell tenni az összes új alkalmakkal szokásos óvintézkedéseket. Főleg szigorú quarantaine-nak, vesztézarának, két a gyanus hajókat alávetni.

A pestisre vonatkozólag Triestből következők táviratozzák nekünk:

Az állított Massauahól által lapoknak megtáviratozott a helybeli lapok által átvett az a jelentés, mely szerint a *Kaiser Franz Josef* hadihajóján Massauahban két pestiában megbetegedett és ugyanott meghalt matróz szállított volna partra, kétségelnytelvédesen alapul, mert az említt hadihajó a pójai kikötőből már hosszabb idő óta nem távozott. A mennyiben a lapok továbbá azt a nézeteket is kifejezik, hogy nem a Kaiser Franz Josef hadihajó, hanem az *Imperatore* nevű Lloyd-gőzösről van szó, ezzel szemben meggyőződünk, hogy az Imperatore Lloyd gőzösön pestis-eset nem fordult elő, a mi a Suezben nyrt libera pratica-ból is kitünik. Az *Imperatore* Lloyd-gőzs ma reggel ide érkezett és a kikötőn kívül vett hongonyt. Amennyire ezt eddigéig megállapították, az utasok és a hajósze-mélyzetnek egészségi állapota kielégítő. A helygymiszteriumnak utasítása következtében az *Imperatore* Lloyd-gőz a tengeri lazarethe foglirányozni.

József királyi herceg ő fensége udvari kerészetben, Aleschton, igen jóllak és szépen nevelt gyümölcsök parkirózshoz és sörkának alkalmas nagymennyiségű díszák, díszesek, rózsdák, eperpalánták stb. a legutóbbiabb árban kaphatók. Árjegyzék ingyen és bérmentve küld: a kir. hercegi udvari kertészet Aleschton, Fejérmegye.

Maypole Soap, angol festőzsappan, fest mindenemü használt bali ruhákat, sejkemek, szallagok, cipőket, bársonyokat, stb. a legegészségesebb díszekre 15 perc alatt a nélkül, hogy a kezeket leegészségesebben bepisztánák. Festésnél a ruhákat nem kell fejfennni. Mindenütt kapható.

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ninette a népszínház operette-újonsága, a mely hetűn is telt ház előtt került színe, ma kedden nem volt előadható, Komáromi Mariska gyöngykedése miatt, a mely a művésznőt már tegnap szereplésében kísérlettek. Remélhető, hogy az előadás Czigánybárró került színe, holnap szerdán a *Nászöntven*-esüörtökön pedig *Cselőzsin apót* fogják előadni. A Ninette legközelebbi előadása pénteken lesz.

A magyar iparművészeti társulat karácsonyi kiállításának alkalmából rendezett sorajáték január 18-án a városliget új műcsarnokának megalartott tüzárszínházban kezdődött. A sorajáték résztvevői: 870 810 874 1036 1419 1475 1572 1590 1740 1745 1804 2005 2007 2080 2309 2510 2531 2574 2630 2860 3151 3292 3321 3495 3502 3517 3614 3648 3655 3694 3701 3742 4047 4245 4232 4260 4434 4449 4503 4655 4950 4957. A tárgyak e hó 21-ig bezáradnak. 9-4-ig a megfelelő felszerelések felmutatás mellett az új műcsarnokban átvehetők. E napon túl pedig az új iparművészeti múzeumban. (Üllői út 33. sz.)

Rózsaszínű levelek.

(Vigjáték 3 felvonásban. Irta: Gerő Károly. A vigjáték eredeti újdonsága január 9-én.)

Gerő Károlynak a *«Rózsaszínű levelek»* szerzőjének voltak már sikerei a színpadon, a mi feljogosítja, hogy mindig újból megjelenessen a közönség előtt és voltak balsikerei, a mi még nem ok arra, hogy elküldveleljék. Ezt azt utóbbi fölvetés támogatja az is, hogy legutóbb a *«Kis pekné»*-vel tökéletesen fászkója volt a népszínházban, mindamellett humorját, jó kedvét és humoroságát a balsiker nem vette el és ma részben a csorbát kiküszövelte, a mely drámaírói hírnevét akart eszt.

Csak részben — mondják — mert a *«Rózsaszínű levelek»*-re abszolút mértékét alkalmazni nem lehet. De hát nagyon kevés olyan darabot írnak manapság, a melyre abszolút mértékét alkalmazhatnánk. A közönség ma nagyon kevésvel megelégszik jobban hisin, a mi sajátjában, de változtatni nem lehet rajta. A kritika ritkán veheti elő a legnagyobb mértékét a színházban és félig-meddig megalkuszik a viszonyokkal. Belátja, hogy akármily szigorú is a kritika, a drámaíróval megalvázolati nem tudja, ha arra való teremő erők nem születnek.

Egy vídában előlított est, mulattató helyzetek, egy-két eredeti alak az élet küzdelmével, a poézis sugárba burkolva kiesztegelte a közönséget és elfelejteti félig-meddig a kritikával is az abszolút mértékét. Ilyen kellekkel van felruházva Gerő Károly mai darabja is, a mely a vigjátékban a közönség előtt tiszteességes sikert aratott, noha sok béső gyöngyöge van.

Mert a *«Rózsaszínű levelek»* nem olyan rossz, mint a *«Kis pekné»*, de nem is oly jó, mint a *«Misantrop»*. Hogy a két véglet között helyet foglalja valahol, melyekhez áll közelebb, azt nem kutatjuk. Vannak benne

ötletek, a melyek a helyzetekből származnak, vig boyondalmak, a melyek csak külsők és csak kevésbé származnak a színek küzdelmeiből, a szenvedélyek harcaiból, vagy az emberi létszükségletek valamely jellemző válfajából. Vannak alakok benne, a kik csak a helyzetek hatása alatt állnak, de nem szólnak meg igazi jellemzetességekben és inkább torzok, mint karakterisztikusak. de az egész jól van komponálva, a hatás eszközei nem visszatartók, a nyelvezet sima és a mi mindennél fontosabb: mulattatók, sőt helyen kaczagatók és a sikernek ez a kriteriuma.

Négyféle rózsaszínű levelek szerepelnek a darabban. Tarczal közjegyző rózsaszínű leveleket ír Tarnay Klára nevű delnöknek, a kibe szerelmes és a ki viszont szereti. Ugyanolyan leveleket kap leánya Eliz, Bányi Ernő helyettes közjegyzőtől; ugyancsak rózsaszínű leveleket ír egy Zebegényi Muki nevű fiatal ember egy eselőnek, a ki Tarczal házában szolgál és végre az ingatag erkölcsi Tarczal szintén rózsaszínű levelekkel való szerelmét egy szép zongoraművésznőnek. Ez a tömördek levelei csodálatosan összekeveredik. Az egyik szerelmes féltékeny a másikra, egyik sem hisz a másik hüségében; az apa gyűlöli leánya szerelmét, mert azt hiszi, hogy az ő imádatjának udvarol; ez viszont nem hisz a közjegyzőnek, leánya nem hisz udvarlójának és ezt a sok galibát mind mind az egyforma nagyságú és szintű sok eselőért szerelmes level okozza, míg végre minden ki nem derül és mindenki megkapja a maga párját.

Van a darabban néhány mulattató, bár torz alak, mint egy nyugalmazott, minden leben kámi vizsgálóbíró, egy komikus kérés, egy még komikusabb velemény, egy jól megrajzolt szerelmes leányka, egy szép szerelmes asszony és egy mulattoságos eselő. Ezek, valamint a kompozíció gondossága, a helyzetek kiaknázása és a jó előadás megszerzése a darabnak a hatást, a szerzőnek a külső sikert. Hívták is minden felvonás után s egy babérkoszorút nyújtottak át neki a közönség tapsai közt.

Gál Gyula a közjegyzőt játsza jó humorral, elevenen s jellemzett ott is, a hol azt a szerző elmulasztotta. **Tapolczi** Desző a komikus kérés szerepében sok derültséget okozott, bár nagyon torzított. **Vársányi** Irén megható egyszerűséggel ábrázolt egy fiatal leányt s volt néhány hangja, a mely szívhez szült. **Hegedűs** Öriási kacaját kellett komikus szerepével, **Lánczy** Ilka pedig igaz művészetrel s diszkrecióval játszotta egy fiatal özvegyet. **Góth** Sándor is sokat lendített a darabon **Nikó** Linával együtt jól ágonodott játékával. **Balassa** azonban nem tudott hatást tenni egyetlen jelenetével. Különböző is ez alaknak semmi dolga sem volt a darabban. Megemlítjük még, hogy **Hegedűsnek** gyöngykedése miatt az orvos megülte, hogy ma résztvegyen az előadason s helyett **Hunyady** Margit ábrázolt egy a darabra vonatkozólag indifferens nő.

A mai fogadtatásból nézve, valószínű a főlvezés, hogy a darab hosszabb ideig műsoron marad. T. Sz.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— Az erélyes polgármester. A mikor a székes fővárosi törvényhatóság bizottsága néhány hóval ezelőtt polgármesterré választotta **Márkus** Józsefet, az új városi programjében a többek között a fővárosi adminisztrációjának megújítását is felvette jövőendő működésének keretébe. A nagy tetszés, a melyt a bizottsági tagok körében a programbeszédnek eme passzusa okozott, azt bizonyította, hogy a fővárosi adminisztrációja ellen lemerült sok panasznak van jogosultsága. Tudja azt mindenki, a kinek elintézését váro ügyei vannak a fővárosnál. Hónapokig, sőt éveikig hevernek elintézetlenül az egyes akták a fővárosi különböző hivatalaiban, várva, míg az elintézés sora reá kerül. A polgármester programjához híven, nagy buzgalommal iparkodik egyelőre csak kisebbrendű intézkedéseket a hibákat orvosolni és a létező anomáliákat megszüntetni. A mai napon szintén jelent meg egy polgármesteri rendelet, a melyt ha azok, a kikhez intézve van, szigorúan betartanak, bizonyára lényeges javulás lesz észlelhető már a legközelebbi idő alatt a fővárosi ügyek elintézésében. A polgármesteri rendelet ugyanis megtilja az egyes ügyosztályok vezetőinek azt, hogy egyes jelentéktelenebb ügyeket, a melyeket az ügyosztályok a maguk körében elvégezhetnek, a szakhivatalokhoz tegyék át véleményezés végett. Az eddigi gyakorlat ugyanis azt bizonyította, hogy az ügyosztályok sok kérdésben, csak hogy a felelősséget magukról elhárítsák, az ügyet a szakhivatalnak adták át és ez által az ügy elintézését késleltették. Remélhető, hogy az erélyes rendeletnek fogantója is lesz.

— A pénzügyi bizottság ülése. A javadalmi díj-jegyzék tárgyalása annyira igénybe vette tegnap a pénzügyi bizottság tagjainak idejét, hogy a napirend többi ügyének tárgyalására már nem került sor, ezért a bizottság ma délután ismét üszsült és folytatódatosan le is tárgyalta az összes ügyeket. Az előző **Barberhauer** János alpolgármester elnöklet, az elnöki tisztelet **Falkovich** és **Szeghy** fogalmazók töltötték be. A napirend első tárgyat a Széchenyi utal való külleiki közgészati adó feltelemelésének kérdése képezte. A bizottsági elhatározta, hogy április hó 1-jeiétől kezdve a szűz után egy a bel, valamint a külterületen 5 ft feletlen hektoliterenként a közgészati adókat, a közgészati adó feltelemelésére 320.000 forint kiveő előirányzatot hagyott jóvá a közlelmzési bizottság. **Matuska** tanácsos referál a kérdésről, a melynek megoldását feltétlenül szükségesnek tartja. **Steiger** Gyula, dr. **Beltai** Ferencz, **Kurfurst** Miksa és dr. **Virava** József felszólalásai után a bizottság hozzájárul az előirányzatot azzal, hogy a vádgyűlölet kiadások összege teljesen tudva lesz. Kimutatták ezután a pénzbeli fedezetet az 1896. évi első felében a rendkívüli hűtösztás és fuvarozás címén felmerült 116.780 ft 66 kr. költségre. E tételnél **Steiger** kifogásolta azt a nagy összegűt, a melyet a küllekeknek hótól való megoszthatására fordítanak. Ajánlja inkább a város belső részének gondosabb tisztítását és alkalmas hó-**Heltai** Ferencz és **Palotai** Rózsá felszólalásai után a bizottsági elhatározta, hogy a tétel összegét a különböző cizmeken életré megkutatásból fedezék. A polgármesteri iródban szervezendő állások költségeit a bizottság **Steiger** Gyula felszólalása alapján nem fogadja el.

— A VIII. kerület új előjárásági épülete. A Baross-utca 65-67. szám alatt építendő új előjárásági épület építéséhez szükséges föld- és kömüve-, kőfaragó-, és palaföld- stb. munkákra ma délelőt tartották meg az árjelést, **Vassilievics** János tanácsos emléksze a bizottságnak a következő: a föld- és kömüvevmunkákra (125.876 ft 12 kr előirányzat) legkedvezőbb **Sivirsky** Antal ajánlta, 11% engedménnyel; a kőfaragó-munkákra **Andretti** Anzelm ajánlata, a 25.463 ft 31 kr előirányzatot szemben 20.912 ft 61 krral. Az *«des-munkákra»* néve a döntést függőben hagyták **Welisch** A. és **Popper** M. közt. A *«palaföld- és cserépföld-munkákra»* legelőnyösebb a **Standocski** utódos cég ajánlata az egységesség; az *«asztalos-munkákra»* előfordult **Madar** Gábor ajánlata, 26 1/2% engedménnyel; a *«lakatos-munkákra»* **Ferk** Ede ajánlata, 20 1/2% engedménnyel; a *«rasmunkákra»* a **Schlick**-féle gyár ajánlata 3 1/2% engedménnyel s a *«méselő-munkákra»* **Tomi** Lajos ajánlata, 35% engedménnyel.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— Az akadémia üléséről. A magy. tud. akadémia már részletesen megállapította az évi ülésrendjét, a mely a következő: **Január** 25-én évi ülés lesz, a melyen az akadémia 1897. évi költségvetését tárgyalják. **Februárban** 1-én az I. osztály, 8-án a II. osztály, 15-én a III. osztály üléseik, 22-én összes ülés. **Márciusban** 1-én az I. osztály, 8-án a II. osztály, 15-én a III. osztály üléseik, 19-én összes ülés lesz, a melyen jelentést tesznek a Telyek- és Farkas-Raskó-pályázatról. 22-én ismét az I. osztály üléseik, 29-én összes ülés lesz. **Áprilisban** 5-én az I. osztály, 12-én a II. osztály ülése, 26-án összes ülés. **Májusban** 3-án az I. osztály, 10-én a II. osztály, 17-én a III. osztály, 24-én az I. osztály ülése, 31-én összes ülés. **Júniusban** 14-én a II. osztály, 21-én a III. osztály ülése, 28-án összes ülés. Júliusban, augusztusban és szeptemberben szünet. **Októberben** 4-én összes ülés az I. osztály ülése, 11-én a II. osztály, 18-án a III. osztály ülése, 25-én összes ülés. **Novemberben** 8-án az I. osztály, 15-én a II. osztály, 22-én a III. osztály ülése, 29-én összes ülés, a melyen a Kocsán-pályázatról tesznek jelentést. **Decemberben** 6-án az I. osztály, 13-án a III. osztály ülése, 20-án összes ülés.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Takács Zoltán — szimulál. Megírult nemrég, hogy **Takács** Zoltánt az igazságügyminiszter rendeletére felhozták a székesi esilagbörtönből és a budapesti központi gyűjtőfogházban helyezték el. A börtön megváltoztatása azért volt szükséges, mert **Takács** Zoltán a székesi börtönben olyan veselkedést tanusított, a melyből az orvosok egy része paralízisre következtelt, a másik rész pedig azon a véleményen van, hogy **Takács** közönséges szimuláns. Az igazságügyminiszter ezért elhatározta, hogy **Takács** Zoltánt a budapesti törvényszéki orvosszakértőkkel fogja megfigyeltetni és hogy az orvosok a megfigyelést fogantoltsáhsallította. **Dr. Morawicz** Ernő törvényszéki orvosszakértő nap-nap után megfigyelsé alá vette őt, még pedig úgy, hogy **Takács** nem is sejtette, hogy őt megfigyelik. A megfigyelés ugyanis úgy történt, hogy az orvosszakértő egy teljesen sötét folyosón foglalt helyet és egy, a fogoly előtt ismeretlen leány levő rácsablakon keresztül szemlélte a megfigyelendőt. Az orvosszakértő egészen jól látja a történéseket, mert sötét helyről néz világos helyre, a megfigyelt azonban nem látja az orvost, mert világos helyről nem látni a sötétben történéket. **Takács** Zoltán szemben azonban ezzel a megfigyelési móddal se lehet sokra menni, mert **Takács**, hántétojóság létere nagyon jól tudta, hogy őt folyton szemmel tarthatják. Az orvosszakértői megfigyelés eredménye tenyleg az is volt, hogy **Takács** emelbeli állapota *nem normális*. A megfigyelést mindazonáltal folytatják, mert az ügyészség semmiképp nem akar hinni **Takács** őrütségeiben. A további megfigyelés nem eredményezett azonban újabb adatokat, úgy hogy az ügyészség már azzal a gondolattal foglalkozott, hogy letejesítést fog intézni az igazságügyminiszterhez, hogy **Takács** Zoltán valamegy elmegyógyintézetbe szállítottassék.

A véletlen azonban segítségére jött a gyának ügyészségnek — egy level alkalmában, a melyet **Takács** Zoltán anyjához írt, és a melyet *«razes módon akart a fogházából kimenpészni»*. Már akkor ugyanis, midőn **Budapestre** jött, panaszkodott, hogy fának lábát, mert a cipője talpa egészen elronyolódott. Többször kérte a fogházfelügyelőt, engedje meg, hogy anyjának irhasson egy új pár cipőért. Kérését azonban nem teljesítették, mert a tegyenezek a fogház záport tartoznak viselni. Pár nap előtt *«anyja megfogadta»* is, és valószínűleg ennek a látogatásnak az eredményeként történt az is, hogy **Takács** Zoltán részére legnapelőtt egy új pár bélelt cipőt hoztak azszal az üzenettel, hogy a régi cipőket küldje vissza, és édesanyja majd megfollatoztja neki. A fogházfelügyelő gyant fogott és jöhetett a szabályok tiltják, egy börtönre bekülte **Takácsnak** az új cipőket és meg-hagyta neki, hogy a rögieket küldje ki, mert az anyja meg fogja tollatoztatni őket. **Takács** nem luza fel a cipőket, hanem azt üzent a börtönörrel, hogy manapsag reggel jöjjen el megint valaki, majd akkor felveszi a rögieket és visszaküldi a rögieket. Ugy is lön. Reggel megjelent egy eselőány és kérte **Takács** Zoltán régi cipőit. A börtönőr szolt **Takácsnak**, a ki ekkor kiadta a cipőit, és sirva szolt az örnek, kérje meg a leányt, hogy a cipőt mielőbb küldjék vissza, mert az új cipő nem *«leg meleg»*. A börtönőr mindent megígért — a cipőt azonban nem a leánynek, hanem a fogházfelügyelőnek kézbesítette. A fogházfelügyelő azonnal szétvádatlalta a cipőket és az egyikből *«egy kis szed papirus hallott ki»*, a melyben **Takács** panaszkodik, hogy már nem soká bírja és, *«ha idekorán nem tesznek valamit, és nem viszik át, akkor a kiszabadulás lehetetlen lesz, mert addig telveő elpusztul»*.

A fogházfelügyelő előtt azonban nyilvánvaló lett, hogy **Takács** a felelőhöz akar *«át»* jutni, abban bízva, hogy onnan hamarabb szabadul. Az érdekes levetelt tehát azonnal az ügyészségre küldte, a mely még tegnap jelentést tett az eseményről az igazságügyminiszternek. Ekként tehát a legújabb coup sem sikerült, és most már valószínű, hogy bizony a feylyházban fogja leolní büntetésének meg hátralevő idejét.

— Chimay hercegné válópőre. A Chimay hercegné pár vápóereinek tárgyalását ma kezdték meg. Chimay hercegné személyesen van jelen a tárgyaláson, melyet a nyilvánosság kizárásával tartanak meg. **Delacroix**, Chimay hercegné egyik ügyvédje azt követelte, hogy a bíróság a hercegné valómissai alapján mondja ki a válást és indítványozta, hogy a hercegnét marasztalják el 75.000 frank évenkénti gyermekét díjján. A panaszos késnek nyilatkozott a hercegnére néve 22 terhelt esetet tanuk által bizonyítani, és ha akarná, még négyszer annyi esetet is bizonyíthatna. **Delacroix** ama reményének ad kifejezést, hogy a bíróság a gyermekét és a hercegné becsületét érdekében lemond a tanuk általi bizonylatól.

— Szloga és igazgató. **Szabó** János, az Ugron-kör hivataloszigója nemrég tolvaj, gazembernek mondta **Györgyöt**, a ki még nemrég a függetlenségét és 48-as kő igazgatója volt. Glazt e miatt feljelentette **Szabót**, a ki ma a járásbírósg 20 forint pénzbírságra és az ítéletnek az Egyetértésben való közzétételére ítélte.

— A brávó. Ismeretes, hogy október közepén bár **Podmaniczky** Frigyes mint *«vállalt és Kasics»* Péter panaszos szembenállottk a szlogával a büntető járásbírósg előtt. Az ügyre az szlogálatott okot, hogy **Podmaniczky Kasicsot** «brávó»-nak nevezte a liberális klubban azért, mert **Kasics** Podmaniczkynek megküldötte azt a nyomtatványt, melyet ez már előzőleg *«pamfletnek»* mondott. **Kasics** ragalmazással és becsülettel vádolta **Podmaniczkyt**, de a járásbírósg előtt csak a becsületlenség vétségében találta vétkesnek s ezért 100 forint pénzbüntetésre ítélte. A vállalt megnyugodott az ítéletben, rögtön le is fizette a reá rótt összeget, de **Kasics** felebbeszt s így került az ügy a királyi ítélőtáblához, a melynek II-k büntető tanácsa **Halmágyi** Sándor bíró előadás alapján ma tárgyalta az ügyet. A tábla az összes iratokat *«rendelvényileg*

visszaküldi az eljárt járásbírósgnak, azzal a meggyűzőssel, hogy kérje a képviselőháztól az azóta képviselővé lett *«vállalt mentelmi jogának feljuggestését»*.

— Pórtul járt rendőr. Tavaly július havában nagy néptömög verődött össze az újvásártéren és hamarosan kivetelt **Czak** Gyula szabadon bocsátása, a ki kő detektiv gyűrvársáns miatt letartóztatott. A nagy vírány rendőrök érkeztek a helyszínre, a kik közül **Németh** József kivont karddal roszott **Stern** Józsefre, ezért hivatalos hatalommal való visszaéléssel vádatla őt a kir. ügyészség és a büntető törvényszék, a mely ma tárgyalta azt az ügyet, bűnségek monda a garázda rendőr és őt dr. **Genthon** Ferencz algyűzs indítványára *«hátrabeszterése és egy hónapi fogházra*

MULATSÁGOK.

— A tizti kassziónban ma este **Mossler** József hádszadnagja a *«félszó»* hadsereg szlogatában» címmel előadást tartott. Előadó saját gyakorlati tapasztalataira és a katonai képzéshez tanulmányozására utalva, elősorolja az idegő történelmi adatokat, értekezik a silitett haptivesszesszel megöltött koskórl és át-tért a hallon captis elleni lökésterekre. Az anyag és a rendszeresített ké hadi léghajó lérasa után igen érdekes dolgokat mond a szlogas szabad léghajón tett utjáról. A bemutatott fényképfelvételek és műszaki rajzok a hallgatóság érdeklődését nagyon fokozták. Az előadón, melyet nagy tetszéssel fogadtak, jelen voltak: **herceg Lobkowitz** tábornagy, **hadtestparancsnok, Rohoczy** tőrpáncsnok, **Parmann, Bernolák, Blaszcs** és **Czibulka** altábornagok, **Urlich, Palko, Zelawski, Giskó** és **Valentes** vezérrnagok, számos törzs-és főtsz.

Posta-és táviratintézetek hája. A posta-és táviratintézetek az idén is rendeznek a farsangon háit, a mely remélhetőleg ezúttal is jó sikerű lesz. A vendüknéked báró **Darvai** Ernő elnök, sőt egy kedves eszméjével általános örömet szerzett a rendező bizottságnak. Megígerte ugyanis, hogy a posta-és távirat-konferencia alkalmával nálunk járt külföldi vendégeket sajátkezűleg írt leveleken fogja meghívni. A leveleket a báróné már el is küldötte. A rendező bizottság, melynek élén **Dierr** Károly igazgató áll, már erősen dolgozik, hogy a sikert biztosítsa. A bizottság állandó irodája a füstápostéületben III. em. 7-ik sz. a. (gránátos-utcai bejáratt) van s minthogy a meghívók szétküldése már megkezdődött, a rendező bizottság ez uton is felkéri mindazokat, kik tevédsébből nem kaptak volna, de igényt tarthatnak a meghívásra, sziveskedjenek az irodába fordulni, mely mindennemű felvilágosítással is szívesen szolgál.

Jogász-bál.

Hét éf után az idei farsang programjában ismét ott állt már jó előre a jogász-bál, s mikor csak a nevet olvastuk, kétségelennék tűnt fel, hogy ez a bál lesz egyike a legfényesebbeknek.

A Royal nagyterme szulofság megtelt, s alig lehetett anyi helyt szorítani, a hol a táncosok elférhettek, a többet megtöltötte egy nagyon előkelő társaság, a mely a társadalom s a közelet honorádróiról alakult.

Ott voltak: **Szalay** Péter min. tan., **Szalay** Imre muzeumi igazgató, **Makkfalvy** Géza, **Leidenfrost** Gyula, **Frey** Ferencz orsz. képviselő, **Reviczky** Ambrus, a közigazgatási bíróság bírja, **Mészlány** Lajos orsz. képviselő, báró **Nyáry** László, **Ratibor** Corvais Miksa herceg német konzul, gróf **Károlyi** László, **Rudnay** Béla főkapitány, **Széll** Kálmán, **Bogay** Maté orsz. képviselő, **Hajnik** Imre egyetemi tanár, **Földes** Béla egyetemi tanár, **Kovács** Gyula egyetemi tanár, **Bognár** egyetemi rektor, **Schnierer** Gyula, **Timon** Ákos, **Vessey** Tamás, **Csardas** János egyetemi tanár, **Somssich** Andor, **Bolgár** Ferencz, báró **Radvánszky** Béla koronőr.

A balányi tisztelet gróf **Apponyi** Lajosné vállalta el, de a családian előfordult gyaszteset miatt a bálon meg nem jelen az is báró **Radvánszky** Bélánét kérte fel, hogy őt helyettesítse.

A második bálanya **Földes** Béláné volt, **Földes** Béla-nak, a jogi fakultás dékányának neje, a ki pontosan tíz órákor vonult be a terembe a *«Rakoczy-induló»* hangjai mellett.

Néhány perczel utóbb megkezdődött a tánc, az a szép jogász-csardásra, a melyt a mai éjre **Reviczky** Szevő szerzett s melynek szövegét báró **Malcolmes** Béla írta.

A táncrend egy bórbe köztölt album volt, a cimlapján antik nő fejfel. Nagyon finom izléssel volt kiál-tva s kedves emlék lesz a hűgyeknek a mai bálról. Jelen voltak:

«Szeghy»: **Reviczky** Ambrusné, **Tolnay** Geodonné, **Bölgény** Ödöné, **Hajnik** Lajosné, **Ivanovics** Lázárné, örv. **Ladányi** Józsefné, **Mérk** Adolfné, **Ráth** Péterné, **Negler**, **Nándoriné**, **Mariska** Vilmosné, **Pauer** László, **Tóry** Jánosné, **Vaschny** Béla-né, **Harmos** Gáborné, **Navrattil** Imréné, báró **Luscenszky** Gusztáv-né, örv. **Petöcs** Béla-né, **Heisler** Józsefné (Arad), **Maleczky** Vilmosné, **Rostahy** Sándorné, örv. **Piroth** Károlyné, **Schmidt** Ördöfy Károlyné, **Thuróczy** Agostoné, **Ney** Béla-né, **Rosenbacher** Sándorné, **Mezey** Lajosné, **Gorove** Arpadné, **Stenszer** Gyuláné, örv. **Szabó** Józsefné, **Geissler** Arthur-né, **Hajnik** Béla-né, örv. **Marsovszky** Jenóné, örv. **Vizi** Imréné, **Kandó** Géza-né, **Kéty** Károlyné, **Luzenbacher** Miklósné, **Forster** Józsefné, **Kéj** Miklósné, örv. **Terstvyánszky** Mihályné, báró **Flingsperger** Arminé, **Tóry** Emilné, **Milassin** Vilmosné, **Ivány** Béla-né, **Sztójecsky** Jánosné, **Jurák** Sándorné (Orosháza), **Papasszky** Károlyné, **Hörvath** Lászlóné, **Ajtai** K. Sándorné, **Méray-Horváth** Károlyné, **Szeghy** Mátyásné, **Amón** Józsefné, **Plachy** Tamásné, **Kende** Elemérné, **Tarnóczy** Gusztáv-né, **Szotvácsky** Lászlóné, **Tompa** Gyuláné, **Leidenfrost** Lászlóné, **Ratibor** D'Orsay hercegné, **Frey** Ferenczné, **Reviczky** Gáborné, **Mayer** Béla-né, **Nedeczky** Tiborné, **Kovács** Gyula-né, **Varjassy** Ilona, **Tamassy** Józsefné, **Hegedűs** Sándorné, **Malcolmes** Giuzella báróné.

Lányok: **Reviczky** Mimi, **Tolnay** Vilma, **Bölgényi** Blanka, **Hajnik** Mar

Cohen A. Bécs... Kötöny Ferenc Két korona szálloda.

Magyar király szálloda... Holstein testvérek Nador-szállója.

Europa szálloda... Orient szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK... M. KIR. OPERÁHÁZ.

VIG-SZÍNHÁZ... A nürnbergi baba.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK... M. KIR. OPERÁHÁZ.

VIG-SZÍNHÁZ... A nürnbergi baba.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK... M. KIR. OPERÁHÁZ.

VIG-SZÍNHÁZ... A nürnbergi baba.

NÉPSZÍNHÁZ... Nászutón.

VAR-SZÍNHÁZ... FÖV. GYERMEKSZÍNHÁZ.

Színházjatekrendek... A népszínházjatekrendek.

A népszínházjatekrendek... A népszínházjatekrendek.

A népszínházjatekrendek... A népszínházjatekrendek.

A népszínházjatekrendek... A népszínházjatekrendek.

A népszínházjatekrendek... A népszínházjatekrendek.

A népszínházjatekrendek... A népszínházjatekrendek.

A népszínházjatekrendek... A népszínházjatekrendek.

IMPERIAL Somossy-Mulató... Nagymező-utca 17. szám.

Az örnagy ur szerelmi kalandjai... Herczegné cigány-primás.

Herczegné cigány-primás... Öriási nevetettő siker.

Herczegné cigány-primás... Öriási nevetettő siker.

Herczegné cigány-primás... Öriási nevetettő siker.

Herczegné cigány-primás... Öriási nevetettő siker.

Herczegné cigány-primás... Öriási nevetettő siker.

Herczegné cigány-primás... Öriási nevetettő siker.

Herczegné cigány-primás... Öriási nevetettő siker.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

Table with columns: Állomások, Légiutasok, Hőmérséklet, Szélirány, Sebesség.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. január 19. Table with multiple columns for various goods and prices.

Table with columns: Értékpapírok, Utaló arányok, Kamat, etc. for various securities.

Table with columns: Értékpapírok, Utaló arányok, Kamat, etc. for various securities.

Ezen hirdetés rovatban minden az egyetértés közönséges postai békülettel 2 krt., a compo-act békülettel 3 krt. díjért közöltetik.

KIS HÍRDELTÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítás az a kiadóhivatal nyitva. Címmel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. békülettel is fizetendő.

TELEFON 6354

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

Nőstíli óhaját... Könyvű fizetési... Eladó házak... Alkalmi vétel!... Uj! Uj! Uj!... Előbb... Oktatás... Birtok bérlet... Szabadalmak... A komol...

Alkalmi vétel!... Uj! Uj! Uj!... Előbb... Oktatás... Birtok bérlet... Szabadalmak... A komol...

Alkalmi vétel!... Uj! Uj! Uj!... Előbb... Oktatás... Birtok bérlet... Szabadalmak... A komol...

Alkalmi vétel!... Uj! Uj! Uj!... Előbb... Oktatás... Birtok bérlet... Szabadalmak... A komol...

Alkalmi vétel!... Uj! Uj! Uj!... Előbb... Oktatás... Birtok bérlet... Szabadalmak... A komol...

hajtartásoknak!! STRAUZS-féle... faaprító-gép... 12-15 vasuti kocsiakomán legjobb minőségű... égetett mész... olcsón eladatik.

Budapesti malomépítéset és gépgyár... Podvinecz és Heisler... Teljes malomberendezések, valamint 22a, 21 és 21a simalőrő gépek...

3%-OS JELZÁLOG SORSJEGYEK... Évenként 4 húzás. A legkisebbek ján. 25-én. Legkisebb húzás... Fényeremény 200.000 korona.

Az élet vásárja... Irta: TIMAR SZANISZLÓ. Egy kötet eladásra. Ujjbortori elbeszélő iradalmunk a remek görögöi egy igazi költői kedélyvel...

Szervusz pajtás!... AGULÁR EDE... Budapest, Erzsébet-körút 6. sz. a New-York palota-találkozóban.

Haj-növesztő... elixír az egyedül birtos és artalmán... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Vanatkozni a múlt évi szeptember 10-én 131909 sz. alatt kiadott hirdetésünkre...

Titkos betegségeket... Dr. KARAI ANTAL... Budapest, heilvaros, IV. kerület, Király-utca 1. sz.

Dr. KARAI ANTAL... Budapest, heilvaros, IV. kerület, Király-utca 1. sz.

Körházi igazgató orvos Dr. KUN Z. Erdőbénye fürdő főorvosa, torok-, gégefül- és orr-speciálista, négyorvos Sárospatakon.

Haszonbérlet átadási hirdetmény... A v. b. Deutsch Gábor kúria elsőadválmányában részről emellett közhírré teszem, hogy Somogy megyében...

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, heilvaros, IV. kerület, Király-utca 1. sz.

PSEPHOFER J.-féle... Bécében, I. kerület, Singerstrasse 15. szám alatt... vértisztító labdaccai...

Dr. KARAI ANTAL... Budapest, heilvaros, IV. kerület, Király-utca 1. sz.

Urania palota... Néha külön ember dolgai, melyek sokszor egész korszakok művelésének...

Jósika Miklós regényei... Egy-egy füzet 50 kr. 1. 2. Abafi. 3. Zoltvári. 4-6. Az utolsó Batori.

COGNAC CZUBA-DUROZIER & CIE. Promontor. Hallatlan olcsó áron... FRANCZIA SZÓTÁR... 5 kötet, vagyis francia-magyar rész 3 kötet, magyar-francia rész 2 kötet.

Makulatura-papírosok. Bővebbet a kiadóhivatalban.

A MÜLLER J. L.-féle Szaliczil-szájviz és fogpor... használatá eltvolt minden fogfájdalmat, biztosan megszünteti a fogak romlását...

Urania palota... Néha külön ember dolgai, melyek sokszor egész korszakok művelésének...